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Regulamin konkursu
„Zostań mistrzem w swojej kuchni”
Postanowienia konkursu i warunki uczestnictwa
· Konkurs przeznaczony jest dla osób zakwalifikowanych do otrzymania pomocy żywnościowej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020 Podprogram 2018, które podczas realizacji Podprogramu 2018  uczestniczyły w warsztatach edukacyjnych realizowanych w ramach Działań Towarzyszących organizowanych przez Bank Żywności w Olsztynie.

· Organizatorem konkursu jest Bank Żywności w Olsztynie, z siedzibą przy 
ul. Bohaterów Monte Cassino 4, 10-165 Olsztyn.
· Adresaci konkursu: osoby dorosłe, które ukończyły 18 lat i podczas realizacji Działań Towarzyszących POPŻ w Podprogramie 2018 uczestniczyły co najmniej w 1 warsztacie edukacyjnym z tematyki edukacji ekonomicznej, dietetyki, niemarnowania żywności bądź kulinariów.

· Czas trwania konkursu: 1.10.2018 r.- 30.05.2019 r.
· Aby wziąć udział w konkursie należy przygotować potrawę z uwzględnieniem wiadomości poznanych na warsztacie DT oraz sfotografować lub nagrać filmik z jej przygotowania.
· Jeden uczestnik może przesłać 1 propozycję konkursową w formie zdjęcia bądź amatorskiego filmiku.
· Zgłoszone prace powinny być podpisane imieniem i nazwiskiem wraz z informacją o Organizacji Partnerskiej Lokalnej, z której wsparcia dana osoba korzysta.

· Kryteria oceny:
- zakwalifikowanie do otrzymania pomocy żywnościowej realizowanej przez Bank Żywności w Olsztynie w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020 Podprogram 2018
- uczestnictwo w warsztacie edukacyjnym realizowanym w ramach Działań Towarzyszących POPŻ (uczestnictwo w więcej niż jednym warsztacie będzie dodatkowo punktowane przez Komisję Konkursową) organizowanym przez Bank Żywności w Olsztynie.
- przygotowanie propozycji zdrowej, a jednocześnie smacznej i taniej propozycji potrawy bądź posiłku zainspirowanego warsztatami DT,
- pomysłowość i estetyka podania posiłku/potrawy,
- przygotowanie zdjęcia lub filmiku z przygotowania potrawy zainspirowanej warsztatami realizowanymi w ramach Działań Towarzyszących POPŻ 2014-2020-Podprogram 2018.
· Prace (zdjęcia/filmiki) wraz z przepisem powinny zostać przesłane na adres mailowy bzolsztyn@gmail.com  lub drogą pocztową na adres: Bank Żywności, ul. Bohaterów Monte Cassino 4, 10-165 Olsztyn.
· Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do 15 czerwca 2019 r. 
· Przekazanie nagród odbędzie się po wcześniejszym uzgodnieniu szczegółów z nagrodzonymi.

· Organizator przewiduje upominki dla wszystkich uczestników konkursu oraz atrakcyjne nagrody i wyróżnienia dla zwycięzców Konkursu (nagroda za zajęcie 1 miejsca o wartości 300 zł, 2 nagrody za wyróżnienia o wartości 150 zł).
Obowiązki i prawa organizatora

· Selekcji nadesłanych do konkursu prac dokona powołana przez Organizatora Komisja Konkursowa.
· Z chwilą otrzymania zdjęć wszelkie prawa autorskie i majątkowe do tych projektów nieodpłatnie przechodzą na Organizatora. Mogą być one wykorzystywane i powielane do różnych publikacji bez zgody ich autorów.

· Przekazanie prac jest jednoznaczne z uznaniem regulaminu konkursu oraz wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych zawartych 
w zgłoszeniu prac dla potrzeb konkursu, zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000).
· Decyzje Komisji Kwalifikacyjnej są ostateczne i nieodwołalne.

· Regulamin niniejszy jest jedynym dokumentem określającym zasady konkursu. 

· Organizator zastrzega sobie prawo do wcześniejszego zakończenia lub unieważnienia konkursu bez podania przyczyny.

Wszelkich informacji na temat konkursu można uzyskać pod numerem telefonu

882 845 755 lub pisząc na adres: bzolsztyn@gmail.com
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